



**ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**

# Παρουσίαση νέων μεταπτυχιακών προγραμμάτων



**▲ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ** της Διοικούσας Επιτροπής του ιδρύματος Κ. Γραμμένος

**ΤΟ ΕΡΓΟ** του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας αλλά και τα νέα μεταπτυχιακά προγράμματα που θα λειτουργήσουν από τον Οκτώβριο του 2012 παρουσίασε χθες, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ωνάσειου, ο πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ιδρύματος Κώστας Γραμμένος.

Ο κ. Γραμμένος αναφέρθηκε στο έργο που έχει γίνει στο πανεπιστήμιο από την ίδρυσή του και υπογράμμισε ότι το ίδρυμα λειτουργεί «με τα πρότυπα πανεπιστημίου με διεθνή παρουσία, διότι μόνο έτσι θα μπορέσει να διεκδικήσει θέση

στον διεθνή χώρο». Στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας λειτουργούν αυτή τη στιγμή 6 Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ), στα οποία σπουδάζουν Έλληνες και αλλοδαποί φοιτητές από συνολικά 24 χώρες, μεταξύ των οποίων Βουλγαρία, Ρουμανία, Κύπρος, Λιθουανία, Ηνωμένο Βασίλειο, Τουρκία, ΗΠΑ, Αυστρία κ.ά. Επισημαίνεται ότι τα προγράμματα διεξάγονται στην αγγλική γλώσσα.

Όπως ανέφερε ο κ. Γραμμένος, η λειτουργία και η ανάπτυξη του πανεπιστημίου ουσιαστικά καλύπτονται από πόρος του επιχειρησιακού προγράμματος «Εκπαίδευση

και Διά Βίου Μάθηση» και από εθνικούς πόρους και θα συνεχιστεί έως τον Δεκέμβριο του 2015. Τα δίδακτρα επίσης αποτελούν μία ακόμη πηγή εισοδήματος. «Στόχος μας είναι τον Ιανουάριο του 2016 να επιτύχουμε να είμαστε ένα κατεξοχόν αυτοχρηματοδοτούμενο πανεπιστήμιο κυρίως από τα δίδακτρά του», προσέθεσε.

Σχετικά με το ακαδημαϊκό προσωπικό που εργάζεται στο πανεπιστήμιο, πρόκειται κυρίως για διακεκριμένους επισκέπτες καθηγητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Ο κ. Γραμμένος, ωστόσο, ανέφερε πως ένα σημαντικό μέρος αυτών

θα πρέπει να αντικατασταθεί από ΔΕΠ με προσλήψεις την προσεχή τετραετία. Τα νέα ΠΜΣ, που θα λειτουργήσουν από τον Οκτώβριο του 2012, αφορούν στη Βιώσιμη Ανάπτυξη, στον Στρατηγικό Σχεδιασμό Προϊόντων, στο Διεθνικό και στο Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο και στους Εναλλακτικούς Τρόπους Επίλυσης Διαφορών.

Ο πρόεδρος της ΔΕ του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας αναφέρθηκε και στον νέο νόμο-πλαίσιο για τα ΑΕΙ, λέγοντας ότι «δημιουργεί έδαφος για ορισμένες πολύ θετικές μεταβολές».

**Μ. ΝΙΒΟΛΙΑΝΙΤΗΣ**